IpakTtuune 3aua1Ta «HenepepBHicTs QyHKIIIN»

OCHOBHI TeOpeTHYHI BiIOMOCTI

@yHkuito y= f(x) Ha3HBAIOTb Henepepenow y mouui X,

}IKH_IO F(x)-

JUis  HemepepBHOCTI (QYHKLIT y TO4YLl X, HEOOXiAHUM Ta
JOCTaTHIM € BUKOHAHHSI HACTYMTHUX YMOB:

1) f(x) BusHauena y Touui x,, T06T0 3 £ (x,);

2) 3 lim f(x);

X—>x5—0

3) 3 lim f(x);

X—>x+0

4) limof(x): lim f(x)=7(x,)-

X—>Xp— x—>x5+0

@yHkuito y = f(x) Ha3HBAIOTb Henepepenow y mouui X,

akio lim Ay =0.

Ax—0

Osnayenns. Touku, y SKHX TMOPYUIYETbCS HEMEPEPBHICTH

(bYHKIIIT, HA3UBAIOTh MOYKAMU PO3puey i€l PyHKIIII.
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SIkmwo x = x, — Touka pospuBy ¢yHkuil y= f(x), T0 y Hiil He
BUKOHY€ThCSA Xo4ya O oHa 3 yMOB 1) — 4). YV 3aiexHOCTI Bija TOro,
SKa 3 HMX He BUKOHYETbCS, PO3PI3HAIOTH HACTYIHI THIM TOYOK
PO3pHUBY.

. Sxmo 3lim f(x)=A=const, npore A= f(x,), abo

X=X

byHkuis f (x) HE BU3HAYEHA Yy TOYLI X,, TO TOYKY X, HA3UBAIOTh
[ ]
MOUKOI YCYBHO20 PO3PUBY. 7‘11) < 1‘2&(

2. 3 lim f(x)=4,=const, 3 lim f(x)=A,=const, npore

x—x,—0 X—>Xx5+0

A # A,. Y 1bOMY BUIIQIKy TOUYKY X, HA3UBAIOTb MOUKOI PO3PUEY
nepuiozo poody abo moukorw po3pugy muny cmpubdka. BenuuuHy

8§ = A, — A HazuBaOTh cmpubKom Pynkuii f(x) y mouui x,.

3. Xoua 6 oana 3 rpannne:  lim f(x) abo lim f(x) He icHye, aGo

x—=>x5—0 x—>x,+0

nopiBHOe . Touky X, y LbOMY BHUINAAKy Ha3HBalOTb MOYKOIO

po3pugy 0pyz2020 pooy.
O0uncaIUTH HACTYIIHI IPAHHUIII.

Sin x

1. Iim
x—>10 ‘x‘

Po3B’si3anna. Hexait x — +0, To6to x —> 0, x > 0.

IIpn x>0 ‘x‘ = x. Orpumyemo:


User
Карандаш


sin x sin x

lim =lim —=1. X=D .p ¢
x—+0 ‘x‘ x—0 X W

Hexait x - —0, To6to x > 0, x <0. Toxi ‘x‘ =—X. J= 7- ('/,):J

. sinx .. sinx
lim =]lim =—1.
x—>-0 ‘x‘ x—0 —-X

1
2. lim 1073,
x—340

Po3p’si3anns. [lpy x >3+0 x>3, ToMy x—3 € AOAATHOIO

HECKIHYEHHO Majior, x —3 — +0.

1 1
lim 103 :(10+0 :10+°°):+oo.

x—3+0

I[lpy x >3-0 x<3, ToOMy x—3 € BII €EMHOK HECKIHYEHHO
p ) Yy

MaJioro, x —3 — —0.

b 1 1 1
lim 10*-3 :(100 =107 = =—j=o.
0

x—>3-0 10
3. lim 2 +3.
X—>+o0 2x _ 3

Po3B’sizanna. [Ipu x — +00 2% — 400,
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2+x

+ xl—1>1220 4-x> X=2~7 "ST Tu

Posp’sizanns. [Ipy x >2+0 x>2i4-x° :(2-—x)(2+x)<0.

p 24X 2+x :( 1 j:_oo
x—>2+0 4 — X2 x—>2+0 (2 — X)(2 + X) —0 .

4+
I[lpu x >2-0 x<2 1 4—x2:(2—x)(2+x)>0.

. 24x 2+x ( 1 j
lim >= lim = — 40,
x>2-04 — x*  x>2+0 (2 - x)(2 + x) +0
5. lirP arctg x . h |
— ey
o — -
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Po3B’si3anns. Bukopucraemo BJIACTUBOCTI dyHKLIT

T T
y=arctgx. [Ipu x — +o0 arctgx—)z, Ipu X —> —o0 arctgx — ——.

: T
Otxe, lim arctgx = iz.

X—>x0

1

6. lim (2+x)x.

x—=+0

Po3p’sizanns. [Ipy x > +0 x>0, 1 —> +00 . Tomy
X

I il
lim (2 +x)x = (2+0 = 2*@] = oo,
x—>+0

ITpn x —> -0 x<0,l—>—00.

7. lim .
x—=27+0 COS X — 1

X<z ﬁ&’; -T ) & F’[g”
Po3p’sizannsa. Ilpuy x—>27+t0 cosx—>1,cosx<l, Tomy

MaEMO:

. x° Ar?
lim = = —00,
x=>270 cos x — 1 [ -0 j
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II. JocniauTy Ha HENEPEPBHICTh Ta BCTAHOBUTHU XapakTep

TOYOK PO3PUBY HACTYMHUX (PYHKIIIH.

X
1. y= .
Y x—4

Po3p’si3anHsa. OyHKIIA € HENEPEePBHOK HA YMUCJIOBINA MpsmMii

BCHOJAU, 3a BUHATKOM TOYKH X = 4.

Touka x =4 € TOUKOIO PO3PUBY IPYTOro POAY.

2. y=arct .
Y gx—4

Po3p’si3anHsa. OyHKIIA € HENEPEePBHOK HA YMUCJIOBINA MpsmMii

BCIOJH, 3a BUHATKOM TOYKH X = 4.

1
: =1, :
lim arctg =|x—4 = lim arctgt =
x—4+0 X — t—+0

x—>4+0,t >

z
>



1

2

lim arctg =x—4 = lim arctg? =
x—4-0 x—4 t—>—o
x—>4-0,f > -
__r
2

JliBa Ta mpaBa rpaHuill € CKIHUEHHUMH, aji€ BiJPI3HIIOTHCI Mixk
coboro. Otrxke, x=4 — TOYKA PO3PUBY IMEpPLIOro poay (TUIY

cTpuOka). BenuuuHa ctpudka

5= lim y(x)- lim y(x):f—(lj:;z.

x—>4+0 x—4-0 2 2
2
x° =25
3. y= :
4 x—35
Po3B’si3annsn. OyHkIis HenepepBHa Vx # 5. 0 {~ -
_ -5)(x+5
fim f 229 E2DED) (x+5)=10.
x—540 x—5+0 x—5 x—5+0

VY Touui x =35 niBa Ta npaBa rpaHuii (QyHKIii COiBOaalOTh,
npoTe y uii Touni (yHKIis HeBU3HAueHa. OTxke, TOUKa X =15 €

TOYKOKO YCYBHOTO PO3PHUBY.
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Po3p’si3annst. I[lpyu x =2 ¢yHKIiS HeBU3HAYEHA. 3HaaeMO

NiBY Ta mpaBy rpaHuiro GyHKuUii y mid Touri. Cnoyatrky 3HaiaemMo

1
i rpaHuui s GQyHKuii 22,

1
t=22, _im 2o
X240, =>4 Tt
= 1
f=2%2, —limi =1
x—=2-0r—0] 0ttl

JliBa Ta mpaBa rpaHuili € CKIHUEeHHUMHU, ajie BIAPI3HAIOTHCS Mixk
coboro. OTxe, x=2 — TOYKAa PO3PUBY MEPUIOrO poay (pO3puUBY
TUITY CTPUOKA).

Benuunna crpudka 8 = lim y(x)— lim y(x)=1-(-1)=2.

x—>2+0 x—2-0

xX+2
VG =s)

Po3p’si3annsa. OyHKIlis HenepepBHA BCIOJU, KPIM TOYOK X =1

Ta x =5. 3HaliieMo mpaBi Ta JiBl IpaHULll Y LIMX TOUKaX.
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lim x+2 _ 3 o
=0 (x—1)(x=5) ((+0)(-4) ’
im—*t2 |3 |_.
=10 (x—1)(x=5) ((-0)(-4) |

Touka x =1 € TOUKOIO PO3PUBY IPYTOTO POLY.

lim — "2 :( ! J:—l—oo
=510 (x=1)(x=5) | 4-(+0) ’

xli‘s“o(xjf(i—s):(4(7—0)}:‘”'

Touka x =5 € TOYKOIO PO3PUBY APYTOro POSIy.

x*, x<3;
6.y =
2x+1, x> 3.

Po3B’si3anHsi. MOXIJIMBOIO TOYKOK PO3PHUBY € TOYKa X =3.

3HaliieMo y Lii Toulll JIIBY Ta MpaBy rpaHuill QyHKIIIi.

lim y(x)= lim (2x+1)=7,

x—3+0 x—3+0

. 1 2
x1—1>1;r—10y(x)_x1—1>131—10x _9‘



VY touui x =3 JiBa Ta mpaBa I'paHuUlsd ICHYIOTb, € CKIHUEHHUMH,
npoTe BIAPI3HAKOTHCS MiX co0or0. OTxke, LI TOYKA € TOYKOIO

pO3puUBY Tepiioro poay. Bennuuna ctpubka

5= lim y(x)- lim y(x)=7-9=-2.

x—3+0 x—3-0

1 1

. 2 _ . T2 .
Po3p’sizanHga. lime * :(e °°) =0=Ilime *. Y Toumi x=0

x—>+0 x——0
JiBa Ta mpaBa rpaHuili (YHKUII CKIHYEHHI, CHIBMAJalOTh MiX
coboro, mpoTe y wik Touli (yHKIis HeBU3HadyeHa. OTxke, x=0 €
TOYKOI ycyBHOro pospusy. Ilpuiinssimm y(0)=0, orpumaemo
HEeMepepBHY (DYHKILIO.
8. y=x-ctgx.
Po3p’si3anHs. ODyHKIII Mae€ HECKIHYEHHY KUIbKICTb TOYOK

PO3pUBY, 1110 MarOTh BUriisaag x =nr,ne /. llpu n=0 x=0.

: . XCOSX .. :
lim x-ctgx = lim ——— = lim —— lim cosx =1.
x—>+0 x—>+0 gInx x—>+0gn x x—>+0

: . XCOSX .. :
lim x-ctgx = lim ——— = lim -lim cosx =1.
x—>—0 x—>—0 sin X x—>—0 Sin x x>0

Y Touni x=0 uniBa rpaHuud (QyHKIIT AOPIBHIOE MpaBiid
rpaHulli, BOHM CKIHYEHHI, MOpoTe Yy Wiid Toull QYHKLIS He

BU3HaueHa. Omke, x =0 — To4uka yCYBHOI'O PO3PHBY.
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Hexait x=nz,ne N, TobTto x =nz > 0.

COS X

lim x-ctgx= lim x- = lim lim cosx =

x—nr+0 x—nr+0 Sin X x—nr+0 Sin X x—nr+0

: X n
N xll'g}f]io sin x .(_1) .

X :
€ HeckiHYeHHorw. OTxke, TOYKH

['panuns  lim —
x—>nr+0 SIn Xx

x=nr,neN € TOYKaMH pO3pUBY Jpyroro poay. DyHKIisA
y=Xx-ctgx € mapHorw, TOOTO MpH BiJl’€MHHMX 3HAYEHHSX 1 TOUKH

X = N7T TaKOXX € TOUKAMU PO3PUBY APYroro posay.

JloMallHe 3aBJaHHS.
JlocniauTy Ha HeNepepBHICTb Ta BCTAHOBUTH XapaKTep TOYOK

PO3pUBY HACTYMHUX (YHKIIIH.

1. y=arcctg ((BigmoBiab: x=-2 TO4YKa pPO3PUBY

X+

MEePIIOro Poay).

1 : ,
2. y=——. (BignoBige: x=-1 — TOYKa pO3pUBY MEPIIOTO
] -2
poxy).
x+35 : :
3.y :2—6. (BigmoBigk: x =14 — TOYKM PO3pUBY APYTrOro
x J—



x—1,x<1;
4. y=
5x—4,x>1.

(BigmoBiab: x =1 — Touka yCYBHOIO PO3PUBY).

1

5. y:S(H) . (BignmoBigb: x=3 — TOYKa PO3PHUBY JPYroro

poxy).



